

Рецензія- відгук

На освітньо-професійну програму

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» із спеціальності
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» освітнього ступеня «Фаховий молодший бакалавр», яка реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування», базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи страхування та фондового ринку, а також орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Метою ОПП є підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку та задовольняти попит у відповідних спеціалістах на ринку праці України, що зумовлений вимогами цифровізації суспільства.

Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень та досвіду практичної діяльності з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток.

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною направленістю та врахуванням сучасних цифрових тенденцій у динамічному фінансово-економічному просторі.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці.

Рецензент

В. о. начальника
УДКСУ у Городоцькому районі
Львівської області

22.03.23р.



Володимир КОМОРИК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Постійний розвиток ринку праці вимагає якісної підготовки здобувачів освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» фахової передвищої освіти розроблена з урахуванням вимог Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22 червня 2021 р. № 700.

ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування», розроблена робочою групою циклової комісії економічних дисциплін Відокремленого структурного підрозділу «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування», враховує потреби потенційних роботодавців та умови сучасного ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт та навчальних і виробничих практик, які в сукупності забезпечують програмні результати навчання та компетентності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування і орієнтована на формування у здобувачів компетентностей щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає сучасному рівню розвитку сфери і є актуальною, а також відповідає вимогам практичного використання набутих знань і навичок фахівців та забезпечує відповідність результатів навчання потребам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням викладених тверджень вважаю що рецензовану освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування», можна рекомендувати для підготовки здобувачів освіти за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування».

Голова правління
21.02.2023р



О. Ф. Гурський

Рецензія- відгук

На освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
із спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» у Відокремленому структурному підрозділі “Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування” спрямована на здобуття знань і практичних умінь, що дозволяють розв’язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування, практичне застосування сучасних фінансових інструментів та орієнтація на підвищення рівня знань та навичок у даній галузі на основі забезпечення міждисциплінарної та багатoproфільної підготовки фахівців зі спеціальності, в рамках яких можлива подальша професійна кар’єра.

Метою ОПП є підготовка молодших фахових бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», здатних розв’язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування або навчання та задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України, в тому числі зумовлений вимогами цифровізації суспільства.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці.

Важливою перевагою ОПП у Відокремленому структурному підрозділі “Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування” є доповнення та розширення блоку вибіркових компонентів для забезпечення вільного вибору підготовки здобувачів освіти. Запропонована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця та дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку і може бути рекомендованою для практичного застосування.

Керівник управління
по обліку
та розрахунках з персоналом Банку
Департаменту управління персоналом
АТ «КРЕДОБАНК»

Наталія Соловій

23.01.2024р. 